

Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Zagreb, raspisuje

## NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta u suradničkom zvanju poslijedoktorand, jedan (1) izvršitelj (m/ž), za rad na projektu Hrvatske zaklade za znanost „Molekularna raznolikost virusa Epstein-Barr“ šifra projekta IP-2020-02-8961

Radni odnos s Klinikom za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Zagreb, Hrvatska, zasniva se na određeno vrijeme: od 01.01.2023. godine nadalje, za vrijeme trajanja projekta, a najdulje 18 mjeseci.

### Uvjet:

- Završen odgovarajući diplomski ili integrirani studij - magistar molekularne biologije
- Doktorat iz prirodnih znanosti, polje biologija, dr.sc

### Prednost:

- dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju i istraživački rad
- sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavi radova, osobna izlaganja na znanstvenim konferencijama

Projekt je financiran iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a Hrvatska zaklada za znanost će isplaćivati sredstva za bruto II plaću doktoranda, troškove prijevoza i sredstva za ostale rashode

Uz prijavu na natječaj treba priložiti životopis, dokaz o završenom studiju, domovnicu te potvrda HZMO-a o radnom stažu. Molimo navesti i e-mail adresu.

Ovaj natječaj objavljuje se u »Narodnim novinama«, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na službenim internetskim stranicama Klinike te portalu Euraxess.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja podnose se na adresu Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Mirogojska 8, 10000 Zagreb, Hrvatska, s naznakom: „Prijava na natječaj za izbor poslijedoktoranda za rad na projektu „Molekularna raznolikost virusa Epstein-Barr“ šifra projekta IP-2020-02-8961 u roku od 30 dana računajući od dana objave u „Narodnim novinama“.

Nepotpune, nepotpisane i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja svi kandidati će biti obaviješteni u elektroničkom obliku.

Ravnateljica Klinike:

Prof. dr. sc. Alemka Markotić dr. med.



Urbroj: 01-2192-1-2022

Zagreb, 14.11.2022.